
В Новосибирске офицеры СК России организовали праздничный концерт в областном госпитале для ветеранов войн, посвященный празднованию Дня Победы



9 мая – это священная дата для каждого россиянина. Героическими усилиями наши деды отстояли честь, достоинство, свободу и независимость нашей Родины. Горько осознавать, что ряды ветеранов из года в год становятся меньше. Каждый из них – живой свидетель истории, мужества нашего народа, беззаветного героизма и преданности родному Отечеству. И наш долг – помнить об этом.

Представители Женского совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области во взаимодействии с кадетами кадетской школы-интерната и воспитанниками подшефного детского учреждения организовали праздничный концерт для пациентов учреждения здравоохранения ГБУЗ НСО «Новосибирский областной клинический госпиталь №2 ветеранов войн».

Сотрудничество между медицинским учреждением и следственным управлением продолжается долгие годы. Персонал госпиталя с особым радушием ежедневным кропотливым

трудом оказывает квалифицированную медицинскую помощь, в том числе, ветеранам Великой Отечественной войны, в свою очередь офицеры помогают госпиталю в решении разных социальных вопросов.

В рамках торжественного мероприятия в исполнении кадетов кадетской школы-интернат «Сибирского кадетского корпуса», воспитанников МКУ Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Теплый дом» и Таисии Вдовиной, дочери сотрудника следственного управления, прозвучали полюбившиеся ветеранам патриотические музыкальные композиции «Два орла», «До свиданья, мальчики», песни военных лет и хореографические номера «Журавли», «Полонез». Концертные номера, подготовленные подшефными воспитанниками, не оставили равнодушными ни одного зрителя в зале. Концерт был наполнен любовью, искренним, неподдельным чувством благодарности ветеранам и всем современникам Великой Победы. После каждого выступления зрители благодарили юных артистов искренними улыбками и аплодисментами.

В праздничной обстановке офицеры поздравили всех пациентов и персонал госпиталя с приближающимся Днем Победы, пожелали мира, благополучия и добра!

Изображения



03 Мая 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1785999>